

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA PARA ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA DIRETORIA DO INSTITUTO IMPERIAL CATARINENSE
 
O Conselho Diretor do Instituto Imperial Catarinense, em conformidade com o Capítulo VI do Estatuto Social, CONVOCA uma Assembleia Geral de Associados, na qual serão realizadas as Eleições para o Conselho Diretor e para o Conselho Fiscal do Instituto, com mandato vigente no período de julho/2023 a julho/2025, com posse imediata dos eleitos. Os candidatos concorrerão individualmente para as vagas de Presidente, Vice-Presidente, Tesoureiro, Secretário Geral; e para três vagas de titulares e três de suplentes do Conselho Fiscal, distribuídas por ordem de classificação.
Conforme previsto no Estatuto Social do Instituto Imperial Catarinense, podem votar e serem votados os associados efetivos, fundadores e institucionais, desde que em dia com suas obrigações estatutárias.
INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS: As inscrições para os cargos eletivos deverão ser realizadas até às 24:00h do dia 10 de julho de 2023, através do endereço eletrônico eleicoes2023institutoimperial@gmail.com, informando no e-mail a qualificação completa do candidato e o cargo pretendido.
VOTO: O voto será aberto, podendo ser presencial, ou pelo e-mail cadastrado de cada Associado apto a votar, conforme disposto no Estatuto.
DATA DA ELEIÇÃO: A Assembleia de Eleição ocorrerá no dia 15 de julho de 2023, às 14:00 horas (hora de Brasília) em primeira convocação com 1/3 dos associados efetivos e fundadores em pleno gozo de seus direitos, e em segunda convocação trinta minutos após, com qualquer número de associados presentes, conforme Art. 21º do Estatuto Social.
LOCAL: A Assembleia será realizada à Rua São Brás, 173, Saco Grande, Florianópolis SC;
HORÁRIO DE VOTAÇÃO:
VOTO PRESENCIAL: A partir das 14:30h até às 16h do dia 15/07/2023.
VOTO POR EMAIL: A partir das 08:00 h, até às 16h do dia 15/07/2023.
 
Dúvidas sobre o processo eleitoral poderão ser enviadas para o endereço eletrônico da Comissão Eleitoral do IIC: eleicoes2023institutoimperial@gmail.com
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